

◆2015年11月2日 ◆星期一

**公益金**

(马六甲1日讯)公益金主席丹斯里蔡僑友透露，甲州14所学校，包括华小、独中、淡小、教会小学及中学，在公益金拨款下受惠，总数达700万令吉。

他指出，甲州有65间华小及1间独中，7间华小和独中获得公益金拨款，数额450万令吉；另有1间教会小学及1间教会中学，获200万令吉，4间淡小则获42万令吉。

蔡僑友昨晚出席爱极乐华小庆祝68周年暨新校舍落成千人宴时，这么指出。他也为该校的公益金楼主持揭幕仪式。

他说，爱极乐华小由当初的30多名学生，到今天400多名学生的规模，走过68年，栽培许多杰出校友，为社会和国家贡献。

他说，随著新校舍完成，学校硬体设备更趋完善。爱极乐华小的公益金楼是在去年9月动土，半年完工，今年3月启用，有赖董事会及筹委会的努力促成。

蔡僑友：甲14校受惠

公益金撥款700萬

他希望下次重临爱极乐华小时，学校能有更大发展，也承诺日后学校如果有需要，公益金会支持，让学校有更好的前途和发展。

爱极乐华小董事会主席吴亦新、副主席黄英禄、总务姚信发、家协主席张赞勇、校长李秋英、筹委会主席张亚福等人也有出席。



■ 蔡僑友（右3）為愛極樂華小公益金樓主持揭幕。右起李秋英、吳亦新、蔡僑友夫人、張亞福、黃英祿及張贊勇。